Catologo Libreria Viborada

L 'g ' Cmdndseses® | culti orientali nell'impero
\ romano : un'antologia di fonti

Read More
Ennio Sanzi SKU: 4588
Price: 22,00€
4 | CULTIORIENTALI
" NELLIMPEROROMANO Stock: outofstock
UN'ANTOLOGIA DI FONTI Categories: Storia

autore: Sanzi Ennioeditore: Edizioni Lionello
Giordanoluogo-edizione: Cosenzaanno-edizione:
Prefazione di 2 0 0 3

Giulia Sfameni Gasl:)arro

Edizioni Lionello Giordano

Product Description
483 p. ; 21 cm Testi latino e greco a fronte. brossura Perfetto (Mint) (4588)



https://viborada.it/prodotto/i-culti-orientali-nellimpero-romano-unantologia-di-fonti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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ANNEO CORBNL/TO | Compendio di teologia greca.

COMPENDIO DI TEOLOGIA GRECA Sa gg io introduttivo e

integrativo, traduzione e
apparati di llaria Ramelli

A\ cura di llaria Ramelli Testo greco a fronte

Read More

SKU: 1055

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Anneo Cornutoeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

N
@ I PENSIERO OCCIDENTALE

Product Description
In 8, pp. 607. Caronato con sovraccoperta. Testo a fronte. Bompiani Il pensiero occidentale
rilegato Buono (Good) (1055)



https://viborada.it/prodotto/compendio-di-teologia-greca-saggio-introduttivo-e-integrativo-traduzione-e-apparati-di-ilaria-ramelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Everyday Bioethics: Reflections
on Bioethical Choices in Daily
Life

Read More

SKU: 21261
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Berlinguer, Giovannieditore: Routledge
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 174 pagine, cartonato editoriale rilegato Perfetto (Mint) (21261)



https://viborada.it/prodotto/everyday-bioethics-reflections-on-bioethical-choices-in-daily-life/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Capirsi e sentirsi uguali :
sguardo sociosemiotico al

multiculturalismo
Read More
Jas SKU: 20095

CAP-[RS] E Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bettetini, Gianfrancoeditore: Bompiani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
215 p.; 22 cm. brossura, dedica anonima al frontespizio, carta ingiallita brossura Buono (Good)
(20095)



https://viborada.it/prodotto/capirsi-e-sentirsi-uguali-sguardo-sociosemiotico-al-multiculturalismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Le inquisizioni cristiane e gli
A @ Ebrei. Atti dei Convegni Lincei
AC(‘AD ZIONALE CONSIGLIO NAZIONALE d e I I a IITa vo I a Roto n d a

nell'ambito della Conferenza
o annuale della Ricerca", n 191,
Roma, 2003

LE INQUISIZIONI CRISTIANE E GLI EBREI

S Read More
SKU: 19945
Price: 20,00€
Stock: instock

(Roma, 20-21 dicembre 2001)

Categories: Storia

ROMA autore: AA.VV.editore: Accademia nazionale dei

ACCADEMIA NAZIONALE DEI LINCEI

03 Linceiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 590. Brossura. Segno di piega all'angolo inf. della cop. anteriore brossura Buono (Good)
(19945)



https://viborada.it/prodotto/le-inquisizioni-cristiane-e-gli-ebrei-atti-dei-convegni-lincei-della-tavola-rotonda-nellambito-della-conferenza-annuale-della-ricerca-n-191-roma-2003/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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L'illuminista. Rivista di cultura

) illuminista contemporanea. Critica e

Rivista di cultura contemporanea diretta da Walter Pedulla fi Iosofi a . An n o I I I ’ n . 7 .

s

Read More
SKU: 19337
Price: 20,00€
Stock: instock

\

Categories: Saggi

autore: Ealter Pedull?? diretta daeditore:
Lineagraficaluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2003

Product Description
In 8, pp. 345. Brossura. lllustrazioni nel testo. Saggi di Garroni, Jameson, Fasoli, Balestrini ed
altri brossura Ottimo (Fine) (19337)

Reinhurd Brasd Filosofia nella pittura. Da

Filaslun nella pitourn
Iha Cossrghae 2 Wagnine

s Giorgione a Magritte
Read More

SKU: 18999

Price: 20,00€

Stock: instock

Brimo Maondador

Categories: Filosofia

autore: Brandt, Reinhardeditore: Mondadori Bruno
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 556 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18999)



https://viborada.it/prodotto/lilluminista-rivista-di-cultura-contemporanea-critica-e-filosofia-anno-iii-n-7/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/filosofia-nella-pittura-da-giorgione-a-magritte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Senza ritegno. Il cane e la donna
nell'immaginario della Grecia
antica

Cristiana Franco

Senza ritegno

Il cane e la donna nell'immaginario

della Grecia antica SKU: 18450
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Read More

Categories: Storia

autore: Franco, Cristianaeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2003

Product Description
in 8, 376 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (18450)



https://viborada.it/prodotto/senza-ritegno-il-cane-e-la-donna-nellimmaginario-della-grecia-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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v La memoria del Governo Vecchio
: storie delle ragazze di ieri
GOVt Vétchio  ReadMore

Storie delle ragazze di ieri
A B

SKU: 18108
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Femminismo

autore: di Lavinia Oddi Baglioni e Cristina Zaremba
editore: Palombi Editoriluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2003

Product Description
In 8, 156 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (18108)



https://viborada.it/prodotto/la-memoria-del-governo-vecchio-storie-delle-ragazze-di-ieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
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e - LASA PURDIR } Toponomastica piranese : tavola
¢ 7 :2\ - rotonda, Pirano, 24 novembre
o 3 2Oy

iy 2001

/
TOPONOMASTICA PIRANESE Read More

a cura di Stefano Lusa ¢ Kristjan Knez

selezione delle carte geografiche di Ivica Pletikosi¢ s KU =1 62 3 8
i Sl Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Localistica

autore: a cura di Stefano Lusa e Kristjan Knez ;
selezione delle carte geografiche di lvica Pletikosic
editore: Comunit?? degli italiani "Giuseppe Tartini ; Il
Trilloluogo-edizione: Piranoanno-edizione: 2003

it

’_ ) /J/tym!:_,v_y) DRty
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Comunita degli Italiani »Giuseppe Tartini«
Pirano 2003 4

Edizioni Il Trillo

AN

i
Wy R P T 2. ST

Product Description
120 pagine: c. geogr. ; 22 cm. brossura, titolo molto raro brossura Ottimo (Fine) (16238)

L] Framas 1 Riea

e | RaccOnm

Racconti di storia dell'arte.
di storia dell'arte .
Dall'arte medievale al

neoclassico. Ediz. illustrata

Read More

SKU: 13438
Price: 20,00€
Stock: outofstock

) Categories: Arte

autore: Briganti Giulianoeditore: Skiraluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description


https://viborada.it/prodotto/toponomastica-piranese-tavola-rotonda-pirano-24-novembre-2001/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
https://viborada.it/prodotto/racconti-di-storia-dellarte-dallarte-medievale-al-neoclassico-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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In 8, 230 pagine con 32 pagine di tavole, legatura editoriale con sovracop., tracce di polvere
alla sovracop. rilegato Molto buono (Very Good) (13438)

= ~— - La massoneria : da Goldoni a
| Casanova tra 'logge’ e teatri :
LA MASSONERIA . e e .. ] .
s Golidoni 2 Camsow iniziazioni, rituali, vicende

massoniche al tramonto della
Serenissima con la ristampa di
un curioso libretto del 1785

Read More

SKU: 10880
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Esoterismo

gﬁh —_— e autore: Urban, Linaeditore: Centro Internazionale
E—— della Grafica di Venezialuogo-edizione: Venezia
anno-edizione: 2003

-';u—.-—'::‘ =

Product Description
118pagine, 24 cm. lllustrato, brossura con sovracop., tracce di polvere alla sovracop. brossura
Molto buono (Very Good) (10880)



https://viborada.it/prodotto/la-massoneria-da-goldoni-a-casanova-tra-logge-e-teatri-iniziazioni-rituali-vicende-massoniche-al-tramonto-della-serenissima-con-la-ristampa-di-un-curioso-libretto-del-1785/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

